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Впродовж 2023-2024 років в  академії було проведено ряд подій, що 

оптимізують та покращують навчальний процес студентів академії. Команда  

студентського самоврядування реалізовувала творчі проекти, виявляла 

ініціативу серед здобувачів освіти. Було розроблено чат-бот де не тільки 

студенти, а і абітурієнти можуть задати свої питання та оперативно отримати 

відвовідь, задля покращення знать іноземних мов було знайдено платформу 

CAMPSTER. В умовах дистанційного навчання головною задачою стало 

налагодження комунікаціїї між всіма підрозділами всередині академії та поза 

її межами, і цією задачею парламент чудово впорався. Будучи закладом 

мистецької освіти, нам як студентському самоврядуванню було важливо 

підтримувати та просувати творчість наших студентів, в цьому їм в допомозі 

став TELEGRAM канал «Можливості KSADA», а також активна робота 

нашого Івент-комінтенту, було створено декілька онлайн та офлайн подій де 

студенти змогли продемонструвати свої творчі здобутки та проекти такі як: 

онлайн виставка «Грані світобачення» та POP-UP OPEN WALL in Halash та 

інші, окрім цього студенти могли завжди звернутись за допомогою до 

Парламенту з проханням допомоги з оформленням заявок на проекти поза 

академією. Важливою складовою мистецького життя є нетворкінг, тому для 

студентів зроблено декілька зустрічей з молодими митцями: Мариною 

Чайкою, Анастасією Брунен(Словаччина), Яшею Жиліним, Максимом 

Тузовим та іншими. До того ж представники самоврядування та студенти 

дотичні і до життя міста та громадської активності, відвідують міські 

молодіжні форуми та заходи від міської влади, де гідно представляють наш 

заклад  

 



Дякую ректору академії Олександру Валерійовичу, проректору з науково-

педагогічної роботи Марині Іванівні, деканам та викладачам, Парламенту за 

підтримку, віру, поради та співпрацю у реалізації різноманітних проєктів! 

Майбутньому складу Студентської ради бажаю натхнення, креативності, 

згуртованості, творчих ідей та яскравих досягнень! 

 


